
Informacja ze spotkania służb Intergrupy AA „Centrum 

Częstochowa” z dnia 11.04.2026r. 

  

Spotkanie rozpoczęło się modlitwą o Pogodę Ducha. Odczytano 12 Tradycji oraz  

12 Koncepcji AA. Ustalono kworum do głosowania 10/po przerwie 8 osób.   

Przegłosowano porządek spotkania.  

  

I. SPRAWOZDANIA SŁUŻB:  

1. Rzecznik – Kamil  

Byłem w stałym kontakcie z służebnymi Regionu AA Katowice i służebnymi naszej IG.  

2. Sekretarz – służba nieobsadzona   

3. Skarbniczka – Aneta Załącznik nr 1.  

4. Kolporterka – Ewa  

Wszystkie pozycje rekomendowanej literatury oraz ulotek ze sklepu Anonimowych Alkoholików są 

dostępne i na bieżąco uzupełniane zgodnie z zapotrzebowaniem grup oraz potrzebami Intergrupy.  

kolportaż literatury na niskim poziomie.  

W miesiącu marcu przyszły biuletyny „Karlik”, „Zdrój” i „Skrytka”.  

Proszę o ustalenie ilości biuletynów „Zdroju” i „Skrytki” (do zamówienia w kwietniu)  

Załącznik nr 2.  

5. Łącznik IG z ZK i AŚ – Paweł   

W marcu mityngi odbyły się wg planu. Trochę słaby kontakt z psychologami, zwłaszcza 

w Lublińcu, wysłałem zaproszenia na Ogólnopolskie Warsztaty Niesienia Posłania do 

ZK i AŚ, przyjął Pan Paweł z Herb. Zaktualizowałem listy wejść.  

Zachęcam wszystkich do zaangażowania w służbę a służebnym dziękuję za wsparcie.  

6. Łącznik IG z Oś.M. – Jola  

Działa prężnie grupa online. Informuję dwa trzy razy w tygodniu o stanie na PCK. Zrobiłam 

sugerowany grafik do maja. Uzupełniłam wizytówki na 1 maja. Na bieżąco uzupełniam nasze 

materiały na PCK.  

7. Łącznik IG ds. IT i Koordynator Grupy G12 – Sławek  

W miesiącu marcu śledziłem wiadomości z poczty e-mail. Przesyłam również do regionu informacje o 

planowanych spikerkach w Intergrupie CC, zamieszczając je także na stronie internetowej. W marcu 

nie było telefonów w ramach G12.   



9. Łączniczka IG ds. Informacji Publicznej – Kaja  

W miesiącu marcu zrealizowano zaplanowane spotkania na komisariatach. Spotkania spotkały się z 

pozytywnym odbiorem uczestników.  

Uczestniczyłam również w warsztatach oraz w spotkaniu roboczym związanym z działalnością 

informacyjną.  

Prowadzone były także przygotowania organizacyjne do spotkania „Przyjaciół AA”.  

Kontynuowane są spotkania w ośrodku dla bezdomnych kobiet – działania te funkcjonują i spotkania 

odbywają się regularnie.  

W miesiącu marcu uczestniczyłam w dwóch mityngach roboczych.  

W miesiącu kwietniu planuję udział w kolejnych mityngach roboczych związanych z działalnością 

informacyjną.  

Sprawy wymagające decyzji i dyskusji:  

Potrzebna jest rozmowa dotycząca dalszego funkcjonowania całości działań w WORD. Obecnie temat 

ten pozostaje bez większego odzewu, co w praktyce utrudnia jego rozwój i kontynuację.  

Proszę o jasne stanowisko w tej sprawie:  

czy kontynuujemy działania w dotychczasowej formie, 

czy zwracamy się o wsparcie do innych intergrup,  

czy rozważamy zawieszenie działań w tym obszarze.  

Bardzo proszę o podjęcie dyskusji i wypracowanie wspólnej decyzji.  

  

II. CZAS DLA MANDATARIUSZY  

1. Grupa AA Damy radę – mandatariuszka Kaja  

Grupa „Damy Radę” działa zgodnie z preambułą AA i spotyka się regularnie w poniedziałki. W marcu 
był omawiany 3 Krok oraz 3 Tradycja. Odbyła się spikerka Przemka z Myszkowa.   

Frekwencja – na dobrym poziomie. Kapelusz – na średnim poziomie. kolportaż literatury – na niskim 
poziomie.  Na grupie działa sponsorowanie. Pełnione są dyżury przy telefonie kontaktowym.   

Grupa niesie posłanie do ośrodków medycznych, zakładów karnych, WORD-ów oraz komisariatów w 
ramach informacji publicznej.   

W miesiącu marcu mityngi odbywały się w serdecznej atmosferze z poszanowaniem tradycji. Na 
spotkania przychodzą nowicjusze, którzy otrzymują wsparcie wprowadzenia we wspólnotę.  

2. Grupa AA Wolność – mandatariusz Sławek  

Grupa AA Wolność działa zgodnie z preambułą AA. W marcu omawiany był trzeci krok i trzecia 

tradycja AA.  

W miesiącu marcu mityngi odbywały się w miłej i sympatycznej atmosferze i działa sponsorowanie.  

Służby są obsadzone. Datki z Kapelusza wystarczają na bieżące wydatki grupy. 

Pełnione są dyżury przy telefonie. Grupa niesie posłanie do Z.K. i O.M.  



3. Grupa AA Pierwszy krok – mandatariusz Marcin nieobecny [wz. Alina]  

W miesiącu marcu spotkania odbywały się w duchowej i przyjaznej atmosferze. Omawialiśmy krok 3 i 

tradycję 3. Na spotkaniach dobra frekwencja. Nowicjusze są dobrze zaopiekowani. Grupa niesie 

posłanie do Ośrodków Medycznych w Częstochowie i Zakładów Karnych. Pełniona jest służba przy 

telefonie. Odpowiedzialność za 7 tradycję jest dobra i starcza na bieżące wydatki. Działa 

sponsorowanie.   

4. Grupa AA Pokora – brak mandatariusza p.o. Sławek  

W miesiącu marcu spotkania odbywały się w duchowej i przyjaznej atmosferze w oparciu o zasady i 

Tradycje. Na grupie nie jest obsadzona służba MANDATARIUSZA. Działa sponsorowanie. Grupa pracuje 

na programie 12 Kroków, jest niesione posłanie do ZK i OM. Frekwencja na dobrym poziomie. Datki z 

„Kapelusza” wystarczają na bieżące wydatki z zachowaniem rezerwy finansowej. Służby stałe zostały 

obsadzone za wyjątkiem służby Mandatariusza. W m-c marcu był omawiany krok III oraz tradycja III.   

Zapraszamy na otwarty Mityng Spikerski w dniu 30.04.2026 r., swoim doświadczeniem podzieli się 

Grzegorz z Ozimka.  

5. Grupa AA Tu i Teraz – mandatariusz Paweł [wz. Adam]  

Grupa „Tu i Teraz” działa w oparciu o preambułę, omawiane są Kroki i Tradycje danego miesiąca. 

Służby stałe obsadzone, frekwencja oraz odpowiedzialność za 7 Tradycję na dobrym poziomie. Nowe 

osoby zaopiekowane, panuje przyjazna atmosfera. Przyjaciele z grupy niosą posłanie do OM, ZK i AŚ 

oraz do WORD-a.   

6. Grupa AA Kairos – mandatariusz Waldemar [wz. Rysiek]  

W miesiącu marcu grupa spotykała się w każdą sobotę miesiąca. Grupa działa zgodnie z preambułą 

AA.  Omawialiśmy krok trzeci i tradycję trzecią.  Przyjechała do nas Ilona z Tychów, która podzieliła się 

z nami swoim doświadczeniem.  Frekwencja oraz tradycja siódma na niskim poziomie. Służby stałe 

obsadzone. Osoby dzwoniące otrzymują odpowiednie informację na temat wspólnoty AA. Grupa 

Kairos przegłosowała pozytywnie za powiernikiem klasy A dla Intergrupy. Zgłaszamy rekomendację 

Rysia do służby przy telefonie.  Pozdrawiam, Pogody ducha Laura.  

7. Grupa AA Dobry krok – mandatariusz Rafał – nieobecny  

Brak raportu  

8. Grupa AA Nowy Początek – brak mandatariusza p.o. Karolina   

W miesiącu marcu Spotkania odbywały się w zgodzie z programem 12 kroków i tradycjami. Działa 

sponsorowanie. Jest niesione posłanie do ZK i OM. Nie jest obsadzona służba Rzecznika i 

Mandatariusza. Frekwencja jak na nową grupę jest na dobrym poziomie, przychodzą nowe osoby. 

Datki z kapelusza wystarczają na bieżące wydatki. Grupa Nowy Początek podczas spotkań pracuje 

na literaturze AA.  

  

  

 



III SPRAWY BIEŻĄCE  

1. Intergrupa przyjęła kandydaturę Mariana na Prowadzącego Zgromadzenia Rady Regionu.  

2. Rekomendacje: Alina z grupy Pierwszy Krok do ZK– uzyskała rekomendacje oraz do Oś.M. – 

uzyskała rekomendacje. Rysiek z grupy Kairos służba przy Telefonie – uzyskał rekomendacje.  

3. Dyskusja w związku z pytaniami od koordynatora IP. Potrzebni ludzie na WORD-y i inne działania 

IP np. spotkania z profesjonalistami. Jest propozycja utworzenia harmonogramu z dyżurami grup. 

Potrzebna również stała grupa osób do IP- Zespół wspierający np. 4 osób odpowiedzialnych w tej 

kwestii.  

4. Brak sekretarza!!!!! Wygasa również służba kolportera.  

5. Malowanie. Potrzebne osoby chętne. Termin będzie ustalony na następnej IG.  

6. Zdrój i Skrytki. Odbyła się dyskusja w kwestii zapotrzebowania na te biuletyny. Kolporter IG będzie 

monitorować – zwiększać lub zmniejszać zamówienia według potrzeb.  

7. Kolporter - zapytanie: Brak w rozliczeniach z literatury. Pytanie do kolporterów grup: Czy są gdzieś 

nierozliczone książki? Jeśli tak to proszę rozliczyć się z kolporterem IG.  

8. Warsztaty Niesienia Posłania do ZK 23 maja 2026. Potrzebne osoby chętne do pomocy przy 

organizacji warsztatów.  

Butelki zwrotne. Butelki zwrotne prosimy umieszczać w pudełku pod stolikiem.  

IV. TERMINY WYJAZDÓW:  

Z.K Sieraków – 4 sobota miesiąca, godz. 10.00  

Z.K. Wąsosz – 2 niedziela miesiąca, godz. 10.00  

Z.K. Herby – 2 sobota miesiąca, godz. 13.00 i 4 wtorek miesiąca, godz. 13:00  

Z.K. Lubliniec – 2 sobota miesiąca, godz. 10.00 A.Ś. 

Częstochowa – 2 sobota miesiąca, godz. 10.00  

V. CO MAM NA MYŚLI:  

Brak wypowiedzi  

  

VI. PRZEDSTAWIENIE WERSJI ROBOCZEJ RAPORTU  

  

Spotkanie zakończono modlitwą o Pogodę Ducha.  

Następne spotkanie Intergrupy AA ‘’Centrum Częstochowa’’ 09.05 2026 r.  

Kapelusz: … Pln  

  

Sporządził –Sławek  


